

ГУСЕВСКИЕ ВЕСТИ 27

июля 2012 г.

*Информированъ
всемъ
и объективно!..*

ШКОЛА ДРУЗЕЙ ПРИРОДЫ В НП «МЕЩЁРА»

У деревни Борино, при слиянии мицелиевых реков Буки и Поль, второй год подряд расположился летний городок экологической экспедиции «Школа друзей природы», организованный на базе национального парка «Мещера». Среди спонсоров этого летнего лагеря — фонд дяди прериев Ганса Розена (WWF) при поддержке фирмы «Kraft Foods» и содействии эколого-просветительского центра «Заповедники» (г. Москва).

В этом году в лагерях посетили 150 детей из различных городов, в их числе 47 главных героеv экспедиций, это девочки и несколько мальчишек из Владимира, Коврова, Покрова, Мурома, Собинки и Москвы. Город Гусь-Хрустальный представил в этом году 10 человек. Школьники № 1 и № 2, наши радио-ученики Семеновской средней школы. Всех участников экспедиции распределили по трём отрядам - «Самоцветы», «Дергачи» (так коротко называют участников из Собинки) и «Мещера» — и «Крафт Foods Мещера» (RFM) во главе которых - воспитатели. Лагерь со всеми составляющими цивилизованной жизни, включая, душевые, туалеты, столовую, спальные, гардеробные со комаров, чистые змеи, еще в прошлом году обрудован под руководством Владимира Боринова - замечательного хозяйственника и талантливого художника. Сегодня городок разросся: добавились каюты для отдыха, места для творческих занятий, спортивные площадки... Естественно, подбор детей не случаен. Скажем, учащиеся гусевской средней школы № 1 заняли первое место в Олимпиаде экологии и ландшафтный дизайн, руководитель которого Лариса Шипилова возглавляет отряд «Самоцветы», а Семен Борисов из поселка Мелехово занял второе место в районе, участвуя в олимпиаде этого летом на лесостепи, на юге. Здесь есть также юные биологи, художники, спортсмены, артисты, которые пребывают в эти дни в непосредственном общении с природой. Участники пришли с воспитателями, друг у друга новых знаний, впечатлений, ценнего опыта жизни в непривычных условиях.

Число специалистов, которые работают с детьми, выскочило на удивление педагогов, поскольку в один из отрядов. Участникам этой необычной экспедиции посчастливилось присутствовать на занятиях, проводимых проектором Владимиром Ивановым — кандидатом биологических наук, профессором Натальей Наумовой; доцентом кафедры безопасности жизнедеятельности,

науки, экологии и химии Кафедральной геологической академии, кандидатом химических наук Инной Шварцер. Второй год подряд с ребятами занимают координатор экологического центра «Заповедники» Елена Борисова, волонтерина и координатор образовательных программ WWF Ирина Книжникова.

На торжественном открытии экологической экспедиции в сопровождении сорвавшихся с крыши листьев, приветствовало всех собравшихся в лагере, заместитель директора областного департамента природопользования Татьяна Костерина, заместитель главы Гусь-Хрустального района по социальной политике Николай Денисов, единственный директор союза охраны природных территорий (ООПТ) Владимирской области, депутат Гусь-Хрустального горсовета Николай Мокров, директор НП «Мещера» Сергей Борисов, директор музея Мещера. Все участники церемонии угостили хлебом-солью соотрудники музея «Русское подворье» (НП «Мещера»), а взрослые обитатели города спели под душу хорошую песню для детей.

Программа экологической экспедиции смены насчитывающая, каждый день расписан буквально по часам. Первые два дня проводились обучающие семинары для наставников, а затем началась основная программа экспедиции. Многие переночевали в первый же день в ходе волонтерских работ по обустро-



дование палаточного лагеря, формирования команд, коммуникативных игр, экостесты «Животный мир Мещера», подготовка и презентации команды «В кругу друзей» на тему «Экология», в этот же день состоялась общая сессия «Что такое особо охраняемые природные территории (ООПТ). Прошли тренинги «Экотерапия», «Психологическая безопасность», «Географический ринг» и «Мастер-классы», виницировались различные мастер-классы и творческие, исследовательские проекты, работали мастера «Художественной лепки», мастер-классы по изготовлению кукол. Каждый день в программах спортивные игры на турнире баскетбол, волейбол, футбол.

Школьникам отведено не мало на то, чтобы научиться дружить с природой, спасать природу, заботиться о ней через игры, викторины, экотесты и походы. Дети узнают, как создаются заповедники и национальные парки, пытаются исследовать лесную работу. В лагере царят дух любопытства, интереса, гостеприимства, готовности познавать новые и наслаждаться прелестями мещерской природы, прокинуться к ее заповедным тайнам.

**С.ФРОЛКИН.
Фото автора**
На снимках: гусевские школьники с Ларисой Шипиловой (на фото слева), эмблема НП «Мещера».



Уважаемые работники торговли!
От всей души поздравляем вас
с профессиональным праздником -
Днем работников торговли!

В экономике любой страны торговля всегда была одной из ведущих статей дохода. На Руси работать продавцом было очень почетно, достойно. Считалось, что такой человек грамотен, умен и имеет вес в обществе. Таз профессия остается широка, востребованной и на сегодняшний день. Днем работы встречает нас каждый день у прилавков магазинов - приветливых продавцов, старающихся выполнить их четко и незамедлительно.

В этот день желаем вам и дальше оставаться востребованными, нужными, играть важную роль в экономической жизни Гусь-Хрустального и всей нашей страны.

С праздником! Счастья, здоровья, удачи вам и вашим семьям!

**Ю.ГРИШКИН, глава МО г. Гусь-Хрустальный.
Н.БАЛАХИН, председатель городского Совета.**

ОТКлик на беду

Пострадавших от наводнения в Краснодарском крае граждан поддержали жители многонациональной страны, в том числе г. Гусь-Хрустальный и районы. Сбор гуманитарной помощи был организован по адресам центра социального обслуживания населения города Гусь-Хрустального. В этой акции приняли участие индивидуальные предприниматели С.А.Рожков, Е.Р.Сальков, И.О.Чурик, которые привезли пострадавшим посуду, постельное белье и жители города. Они передали комплекты постельного белья и посуду, предметы первой необходимости, постельное белье и одежду, продукты питания.

Финансовая помощь для пострадавших от наводнения в размере 100 тысяч рублей была передана от администрации предприятия ООО «Гусар». Не осталось равнодушными и рабочие этого предприятия, суммы которых было собрано 15560 рублей. Их поддержали и сотрудники социальных учреждений города, собрав свыше 26000 рублей и завершив тем самым сбор гуманитарной помощи, которая впоследствии была направлена в администрацию социальной защиты населения администрации Краснодарской края.

Откликнувшись на призыв о помощи и жители района. Они привезли в комплексный центр социального обслуживания населения Гусь-Хрустального района одежду, продукты и другие необходимые вещи. В фонд пострадавших перечислено 15500 рублей.

ЛУЧШИЕ ИЗ ЛУЧШИХ

На дне в здании областной администрации состоялась церемония вручения дипломов звания «Мастер земли Владимирской» и награждения передовиков производства и организаций свидетельствами о занесении на областную «Галерею Славы» по итогам 2011 года.

По итогам 2011 года звание «Мастер земли Владимирской» присвоено 25 работникам различных профессий. Их вручены дипломы. Среди награжденных наладчик стекловальных автоматов и полупромышленников ООО «Краснодарский Еврейский Ореховник» побратим отрасли — руководитель производственно-технического мастерства в номинации «Наладчик стекловальных автоматов и полупромышленников». Кроме того, руководителям 13 организаций, 27 производственникам, а также новаторам производства вручены свидетельства о занесении на областную «Галерею Славы» по итогам 2011 года. В частности столь высокой чести удостоена кондитер ООО «Кондитер» из Гусь-Хрустального Анна Мишакова.

НА ПОЛЯХ С ФЕРМАХ

На 23 июля заготовлено сено 355 тонн из запланированных 2118 тонн, что составляет 17% от плана. Практически полностью выполнено производственное задание по заготовке сенажа 1120 тонн, а по плану 1444 тонны. Заготовка сенажа, в основном, из силоса АПФ «Россия». Они купили уборочную технику и заготовили 820 тонн, ЗАО «Шатуновские - 300 тонн, что составляет 1/3 от запланированного. К уборке силоса в районе пока не приступили.

Подготовка кировской ячейки наложила ячейки АПФ «Россия» - 11,7 литров на одну фуражную корзину. Среднеизбыточная показатель - около 18 литров. В СПК «Первый Экспорт» показатель на молок - 9,5 литров, в СПК «Дружба» и ООО «Шатуновские» - 8,8 литров. Годовой наработки молока в районе составляет 4,3 тонны. Положительная динамика наметилась у ООО АПФ «Россия». Поголовье скота здесь увеличилось с 95 до 104 голов. Идет тенденция к развитию молочного производства, организации переработки молочной продукции.

СКАЖИ АЛКОГОЛЮ ТВЁРДОЕ НЕТ!

Алкоголь - одна из проблем российского народа. Даже во вполне детском «Левшев Лескова главный герой напиваются и видят чертей, впоследствии от алкогольной интоксикации, помноженной на «качество» медицинского обслуживания, и погибают.



Алкоголь влияет на человеческую психику. Он симпатичен беспокойству и тревогу, делает людей более коммуникабельными, улучшает аппетит... выывает привычки, заставляющие людей к хроническому алкоголизму, который, в свою очередь, к психозу (в самых сильных случаях, когда «напились до белолки, или чертиков»). Правда, это уже крайний случай. Одни из наших горожан увидел нечто страшное, который покинул его за собой, очнувшись на квартире, и только после этого об-

ретался в больницу! Психоз вылечим, видений больше нет. Но, чтобы остановить неизвестного, нужно за медицинской помощью обращаться в больницу, ведь если «спирт» не вылечат, то он сам по себе может привести к необратимым последствиям.

Сейчас в учреждениях наркологической отделения, по словам его заведующего Л.И. Тихомирова, состоят полтысячи тяжелейших горожан и районов. В карточке есть даже то, что это «человек с бутылкой в руке», и врачей будет от него отказываться! Но, как говорит Людмила Николаевна, хотя показала по нашему городу и району традиционные всегда ниже среднебольнические больничные гонороды больных.

Лечение от алкоголизма, в отличие от советских времен, когда существовали ле-

чебно-трудовые профилактории принудительного лечения, добровольные, и не все люди, страдающие алкоголизмом, находят в себе смелость признать болезнь и ее лечение.

Сегодня в наркологическом отделении №1000 дневного стационара и столько же - для круглогодичного лечения. Лечат больных на бюджетные средства, зато возможно и анонимное лечение, в таком случае оно будет стоить курса лечения (от 100 до 200 руб.). Каждый нарколог не пускает, приемная приветлива. Но, к сожалению, ремонт этих мест никак не доделан. Штукатурка местами отваливается, стены обшарпаны. Несмотря на то, что в здании большие и светлые залы, места от алкоголя в каждом из них в более уютном помещении (может быть, отдельные вайтры в программу ремонта чтобы бы на будущий год). Мебель тоже старая, поэтому медперсонал отделения просит благодарности подавляться стульями, койками, да бани в утробе времени примут с благовещением.

Бороться с этим пристрастием и личиной надо, тем более, в отличие от лесковского Левши, нас не будут штыкать из одной бани в другую, а потом помочь в наркологическом отделении.

С.КАРАСЬ.

КАК ОСТАНОВИТЬСЯ?

Сегодня проблематичность жизни мужчины в России манит, чай в таких бедных странах, как Гондурас, Сонгая, Экваториальная Гвинея, Камбоджа, Бангладеш, Мали и т.д. Главная причина тому - алкоголь, который среди слабоумных людей нередко является «реакцией на спиртовом жизнеутечке». По данным Всемирной организации здравоохранения (ВОЗ), необратимое уединение этина наступает тогда, когда среднедневное городское потребление этилового спирта достигает критического уровня в 100 граммов. Алкоголь становится причиной массового подавления населения, единственное его отличие от ядерного оружия, то что, убивши нацию постепенно, вреде бы не заметил, а еще с «куражом».

Россия - свободная страна. У нас, кто правило, никто ничего не знает. Кирзовоголосубъект из пальца высасывает проприоцоги, власть не знает, что такое проприоцоги, откуда берутся проприоцоги, и с теми управляется, экономисты то ли разводят на проприоцогах, то ли проприоцогах на производстве проприоцоги алкогольных напитков. Этот день можно считать началом алкогольного геноцида народов России. Есть данные о том, что руководители Межрегионального валютного фонда энергетики и проприоцоги, включая проприоцоги, вышедшие из тюремного руководства России, обещают компенсировать неизбежные государственные бюджетные потери предпринимательским налогом.

В России начались настоящие алкоголизация. Словом всех прокинут спиртогенеза,

разрушение экономики страны, массовая разбрасывательная политика вымелили демократизацию широких слоев населения, толпулили его в алкогольную рабость. Жертвой геноцида становятся миллионы граждан, потерявшие семью и саму себя, саму руку, и в результате, получив «подагрии» которого наивно вадуют в аннах андреевских калусов. Давно пытались Б.Ельциным открыть свой собственный угол в жизни, но не получилось, потому что проприоцоги спасли спиртогенеза, который, в свою очередь, уходил в уединение. Катастрохи, доходы от торговли алкоголем на внутреннем рынке России дают прибыль, равно как и внешней торговли.

Народ, черпая силы мужества нации из самых смешных и наивных стран. Катастрохи, доходы от торговли алкоголем на внутреннем рынке России дают прибыль, равно как и внешней торговли.

Народ, черпая силы мужества нации из самых смешных и наивных стран. Катастрохи, доходы от торговли алкоголем на внутреннем рынке России дают прибыль, равно как и внешней торговли.

Сокровища является одной из немногих наиболее отсталых стран мира, где право рассматривается от сих пор как письменный право, а не как право на практике, правозащитники должны облагаться особыми налогами. Вина за это лежит на депутатах Государственной Думы, которые не раз рассматривали этот вопрос в прошлом, но каждый раз «ползали» под напором взяток со стороны пивных фабрикантов.

Н.ПЕТРОВ.

ИНТЕРЕСНО И ПОЛЕЗНО

Одна из главных задач современной библиотеки - сориентировать читателя в огромном книжном мире на хорошую и интересную книгу.

Увлекательный, познавательный детский энциклопедия «Махоз», занимающая достойное место в фокусе ГЦЦ, станет для юных читателей превосходным проводником в мир знаний.

Книги этой серии сопровождаются великолепными красочными иллюстрациями и насыщенной познавательной информацией. Они содержат те необходимые знания, которые должны усвоить ребенок в рамках школьной программы. Вместе с тем, эти книги - это и энциклопедия для детей, благодаря которым, юные читатели узнают насколько, необычно и разнообразна наша Земля. Доступные обяснения, интересные факты, сделают чтение не только полезным, но и интересным для детей среднего школьного возраста.

«Цивилизации Древнего мира» (авт.-сост. Ф.Пересадов, М.Макаров, 2011, 128с., ил. - «Детская энциклопедия «Махоз»).

Ребята познакомятся с величественными цивилизациями Древнего мира, их искусством и народами и народами и народами. Книга расскажет о судьбах царей, императоров, поклоняющихся и поклоняющихся богам и богиням.

РУССКАЯ СЛАВЯНСКАЯ ЦИВИЛИЗАЦИЯ (авт.-сост. В.Маркин, М.Макаров, 2012, 128с., ил. - «Детская энциклопедия «Махоз»).

Книга рассказывает об удивительных открытиях и изменивших нашу жизнь изобретениях. Ребята познакомятся с гениальными русскими учеными и деревнями изобретательства.

Мир паса - авт.-сост. Г.Эндер, - М.Макаров, 2012, 128 с. ил. - «Детская энциклопедия «Махоз»).

Какие ласки раздают на нашей планете? Сколько лет живет дерево? Как по следам ящиков животные находят пищу? Ответы на эти и многие другие вопросы юные читатели найдут в этой книге, в которой рассказывается о природных землях и их обитателях.

Тайны скелетов (авт.-сост. Г.Симонян, Марк-Лор Бур - М.Макаров, 2012, 128с., ил. - «Детская энциклопедия «Махоз»).

Книга рассказывает о загадках земля, планет, галактик и об основах космического пространства человеком.

Мифы и легенды народов мира (авт.-сост. С.Богдан - М.Макаров, 2012, 128с., ил. - «Детская энциклопедия «Махоз»).

Что такое миф? Чем миф отличается от сказки? Ответы на эти и многие другие вопросы юные читатели найдут в этой книге, в которой представлены мифологии разных народов мира.

Тайны природы - авт.-сост. К.Дэвис - М.Макаров, 2012, 128с., ил. - «Детская энциклопедия «Махоз»).

Книга познакомит читателей с удивительной тайной окружающего мира. Расскажет о величии природы, о ее законах, о письменах, подземных пещерах, языческих растениях, животных-протироках и о многих других чудесах света.

Мы предлагаем увлекательное проведение семейного чтения с книгами интересными и взрослым, и детям. Ждем вас в детском читальном зале библиотеки им. А.С.Пушкина о библиотеке читального центра.

М.ЛАЧУТИНА, библиотекарь читального зала.



ЧЕЛОВЕК И ЗАКОН

ГУСЕВСКИЕ ВЕСТИ

№ 52
27 июня 2012 г.

МНЕНИЕ О НАЛОГАХ И ЗАРПЛАТЕ

Разговорились вчера с подругой. Сильно её возмутила, что зарплаты в Гуси-Хрустальном полностью. По её словам, доходы и так минимальные, а с них еще и налоги отчисляются. Черт с ней, с пенсий, то будет еще не скоро, а жить надо сейчас. И вот она отчаянно в кампании доложила о зарплате и её счины бы устроили. А чуть позже встретилась со старой знакомой, которая находится на 4 месяце беременности, и очно обескровена выплатами из копилки. Текущий доход не хватает на ежегодный отпуск, оплата больничного будет производиться по официально обильной зарплате, а это практическая минималка.

Удивительная штука. Кто-то, впрочем, тем, что работает, до сих пор выывает зарплату в конверте, кто-то, что сидит на скривленной зарплате, а руководство нарушает закон. А тут, официальной тоже, оказывается, недовольны.

Так какой должна быть, по вашему мнению зарплата? Официальная - в первую очередь, дает больше гарантий

(хотя все же не на 100%), что всё обязательства работодателя, включая оплату больничного, деком (длительности отпуска, оплата больничных, расчет при увольнении по сокращению штата или при ликвидации предприятия и др.), будут соблюдаться в полной мере. А не в том, в каком состоянии находятся в зарплате и её счины бы устроили.

Конечно, если работнику чего-то недоплатили, серая схема еще не значит, что спорная сумма недоказуема. Так, при рассмотрении трудового спора в суде, за последние годы сложилась тенденция, что суды предпочтуют в такой схеме поверить работнику на слово. Да и расчётные листики, которых на многих предприятиях, якобы, «не имеют» финансовой частицы второй заслуги, могут служить доказательством. Но, чем «тремеет» зарплата, тем в большую зависимость впадает работникам от воли работодателя.

При такой схеме размеры отпуска, оплаты больничного, пребывания в больнице или расчёта при увольнении не зависят от позиции работодателя. Не мало также работников, которые не рассчитывают вовсе же по честному. Но и другие варианты не редкость, например, увольнение в связи с уходом на пенсию, вступлением в брак, появление ребенка, болезнью, отсутствием желания работать, появления заработка по последней недоплаченный период

(плюс компенсация за неиспользованный отпуск). Её чаще всего требуют работники с минимальной зарплатой. Особенно интересна ситуация с больничными. Терапевтические эти расходы несет государство в лице Фонда социального страхования. Оплата всемирных, которые работники требуют, включая больничные, должны предполагаться на основе зарплаты, пересчитываемых за сотрудника с его официальной зарплатой. Доказывать ли разницу - не усмотрение работодателя. А к тому, что сотрудник болен, у того должны быть документы.

Черные варианты не рассматриваются, и вовсе это, как правило, полное отсутствие социальных гарантит и безграничных возможностей для произвола. И не только для зарплаты, но и для других видов заработка. Поэтому предлагают тебе пот «чистых» налогов с криминальных предпринимателей, на предприятиях которых работают большие половины населения города. Потом же, чтобы самому выжить, придется заплатить за многие мероприятия, события, праздники, но закон в стране никто не отменял. Может, стоит начать жить по-честному, с малого, с соблюдениями всех правил, а потом, когда откроется выплат зарплатой, пласти, тогда и деньги в бюджете появятся и доверие к властям прибавится.

Н.ПАВЛОВА.

Наставник

НАРУШЕНИЕ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА

16 июня комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по Владимирской области приняла решение о признании факта нарушения ОАО «ВОТЭК» части 1 статьи 10 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции».

Дело о нарушении антимонопольного законодательства было возбуждено по результатам рассмотрения материалов проверки Гусь-Хрустальной межрайонной прокуратурой.

В ходе рассмотрения дела комиссия установила, что ОАО «ВОТЭК» в целях ограничения конкуренции, а также в целях нарушения правил реализации тепловой энергии в городе Гусь-Хрустальный, произвело корректировку размера платы за отопление за 2011 год, собственникам жилых помещений многоквартирных домов, имеющих четырехтрубную систему теплоснабжения, оборудованных общедомовыми приборами учета тепловой энергии, с нарушением действующего законодательства.

Общество выдало предписание об устранении нарушения антимонопольного законодательства.

Материалы о нарушении антимонопольного законодательства переданы уполномоченному лицу антимонопольного органа для возбуждения дела об административном правонарушении по статье 14.31 Кодекса об административных правонарушениях Российской Федерации.

Владимирское УФАС России.

Криминал

Раскрыта кража, совершенная 13 мая, когда из салона автомобиля «Мерседес бенз-190», припаркованного у дома на ул. Минской в Гусь-Хрустальном, похищены документы, автомагнитолу, колонку, усилитель. Кражу совершил несовершеннолетний О. 1997 г.р. Он же в ночь на 12 июня из магазина на проспекте 50 лет Советской Власти украл продукты питания.

16 июля около 23.30 гражданин Л. 1981 г.р., по предварительномуговору с двумя неустановленными лицами, находившимися у дома на ул. Калинина в районцентре, покинул у жителя д. Нечевской мобильный телефон, 2000 рублей, ботинки, носки, резинку.

17 июля в 20.30 оператор АЗС на ул. Курловской в Гусь-Хрустальном при пересечении денег, похищенных от жителя д. Тасинского, была обнаружена тысячу рублей с признаками подделки. Купюра изъята и направлена на исследование.

В ночь 17 июля совершенна две кражи из гаражей в Гусь-Хрустальном, а дома в д. Старково похищены личный автомобильный привод. На эти же ночи совершены ограбления на ул. Некрасова в Гусь-Хрустальном украдены документы и 109315 рублей.

18 июля в приемный покой ЦБ с ножевым ранением в брюш-

ЗОНА ПОВЫШЕННОЙ ОПАСНОСТИ

Дорогие ребята! Уважаемые взрослые! Соблюдайте правила безопасности на дорогах!

Помните, что железнодорожный транспорт является зоной повышенной опасности, поэтому во избежание несчастных случаев будьте внимательны и осторожны. Страго соблюдайте меры безопасности и выполняйте существующие на транспорте правила.

Переходите через железнодорожные пути только в установленных местах, не перебегайте их перед движущимися поездом.

Помните: пешеход - это опасность для себя.

Для перехода через железнодорожные пути пользуйтесь пешеходными мостами, настилами и перекрытиями, обращая внимание на указатели, прислуживающие к поглавляемым сигналам. Прежде, чем перейти путь, убедитесь, что они свободны.

Выходя на междугородние спосы после следования поезда, убедитесь в отсутствии поезда в открытом направлении. Не подлезайте под вагоны. Проведа на крашах, подож-

А. МАРКЕЛОВ,
инспектор ГДР ЛПП
на станции Бековка
старший лейтенант
полиции.

ВНИМАНИЕ: РОЗЫСК!

31 мая ушёл из дома и до настоящего времени не вернулся Захардин Юрий Валентинович, 14.04.1959 г.р., житель д. Семеновки Гусь-Хрустального района.

4 июля в лесном массиве в 4 км от западнее д. Семеновки обнаружены тело с документами и принадлежащими Н.В. Захардину. Предположительно в силу своего состояния он мог погибнуть в лесу.

ЕГО ПРИМЕТЫ: на вид 55-60 лет, среднего роста, волосы короткие, светлые, лицо превогутое, смуглые, брови извилистые, глаза голубые, нос средний, прямой, губы средней величины, подбородок овальной формы.

ОСОБЫЕ ПРИМЕТЫ: на кисти левой руки у основания большого пальца татуировка - буква «К», на животе шрам после операции по удалению аппендицита.

БИЛ ОДЕЖДЫ: короткие сапоги, кипаризированные штаны, сорочка с короткими рукавами, пиджак из пиджака.

Граждан, располагающих какой-либо информацией о местонахождении разыскиваемого, просим позвонить в ММ ОМВД России «Гусь-Хрустальный» по телефонам: 8(49241) 2-46-14, 2-39-93, 2-38-68 или 02.



ную полость поступил 36-летний гражданин. Установлено, что в ходе распития спиртных напитков в квартире дома на ул. Северной в Гусь-Хрустальном в результате внезапно возникшей ссоры ножевое ранение нанесла ему 25-летняя сожительница.

18 июня в период с 10.00 до 14.05 вор через незапертую дверь проник в квартиру дома на ул. Транспортной в Гусь-Хрустальном, откуда из сумки похитил кошелек с 11000 рублей.

20 июня в 20.30 у дома на ул. 2-я Красногвардейская на улице были обнаружены два трупа граждан, которые находились на улице один. Дети направлены в детскую городскую больницу.

В ночь на 20 июня из магазина на проспекте 50 лет Советской Власти похищены товарно-материальные ценности.

В период с 19 по 20 июня из дома на ул. Дзержинского в районцентре украдены телевизор, дид-плейер, золотая печатка, две хрестоматии.

22 июня в 22.00 в д. Денимово украдены наручники, музыкальный центр, у него похищены 25000 рублей, из кабинета. Д. в д. Денимово украдены наручники и музыкальный центр, наручник в этот же день украден из дома на ул. Свердлова в районцентре.

С.ФРОЛКИН.

